



В Санкт-Петербурге продолжается расследование уголовного о разбойных нападениях в аэропорту «Пулково»

Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). Ранее сообщалось о задержании 6 членов организованной преступной группы которые, по версии следствия, 11 сентября 2013 года и 15 июля 2014 года в аэропорту «Пулково», совершили разбойные нападения на курьеров, прилетевших рейсами из Объединенных Арабских Эмиратов, похитив при этом 4 млн. долларов США. В настоящее время, в ходе проведения обысков у злоумышленников изъяты: автомат Калашникова, пистолет-пулемет, 4 пистолета, а также более 1 тыс. патронов. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885876>